OTBeTbl K NPO6HOMY BapMaHTy KOHTPOJIbHOM pPaboTbl Ha Temy:
«KnaccudmKauma ypaBHEHMI B YaCTHbIX NPOU3BOAHbIX BTOPOro
nopaaka. MpuseaeHue ypaBHEHUA K KRHOHUYECKOMY BUAY.

3apgava Kown»

1. Obnactb, B KOTOPOW YypaBHEHME He ABAAETCA YpaBHEHMEM BTOPOro
nopsaaka, onpeaenaercs yCAoBUAMMU:

y=0,
x =0,

y =0,
cosax =-1

={(0,0), (2k +1,0), k € Z}

O6nactu

napabosnyHocTn

rmnepboanYHOCTU

ANNNNTUYHOCTU

xy(cosax+1) =0

xy(cosax +1) >0

xy(cosax +1) <0

x=0, y=0

y=0, x#1+2k, keZ,
x=1+2k, keZ, y#0

Xy > 0,
Xxz1+2k, keZ

Xy <0,
Xxz1+2k, keZ

]

[ ]

2. U(X, y) = y —COSX+2X + e—y+cosx—6x




